

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

13



Полтавка спляшет
В приамурском селе отремонтировали дом культуры

В селе Нижняя Полтавка Амурской области после капитального ремонта открылся дом культуры. На его реконструкцию из областного бюджета было ассигновано более 14 миллионов рублей, 900 тысяч потрачено на звуковое и световое оборудование, вскоре появится новая киноустановка. В сельском учреждении культуры сегодня работают десять творческих объединений. В планах возобновить деятельность танцевальных коллективов.

Прочь от беды

Люди, вынужденно покинувшие Украину, выбрали Дальний Восток



ПОДРОБНОСТИ

Александр Форин,
Хабаровск

Самолет Ил-76 МЧС России доставил в Хабаровск из Санкт-Петербурга 88 человек, вынужденно покинувших Украину. В их числе 30 детей.

После прохождения необходимых миграционных процедур прибывшие отправились в заранее подготовленные пункты временного размещения. Там для них организовано питание, а также медицинская и психологическая помощь.

ЦИФРА

88

беженцев

с Украины прибыли в Хабаровск

— В четырех пунктах в Хабаровске и Хабаровском районе созданы все необходимые условия для проживания. Органы Федеральной миграционной службы будут в индивидуальном порядке определять статус каждого прибывшего. Люди смогут жить здесь до двух месяцев, расходы возьмет на себя федеральный бюджет, — сообщил первый зампред комитета по труду и занятости населения правительства Хабаровского края Константин Виноградов.

В пунктах временного размещения есть помещения с холодильниками, плитами для приготовления пищи, имеется запас продуктов питания на десять дней.

— Помимо консервов торговые предприятия региона выделили гуманитарную помощь — овощи, фрукты, молоко, конфеты. Ежедневно будут доставлять свежий хлеб, — рассказала начальник отдела минсельхоза края Виктория Ваниватова.

Предприятия края готовы предложить беженцам с Украины 538 вакансий, предусматривающих обеспечение служебным жильем. В регионе требуются

Большинство прибывших в Хабаровск — женщины и дети.

зоотехники, механизаторы, животноводы, врачи, учителя, специалисты рабочих и технических профессий.

МЕЖДУ ТЕМ

Граждане Украины, прибывшие в Хабаровский край и обратившиеся за получением статуса беженца или временного убежища на территории России, могут получить материальную помощь в размере пяти тысяч рублей на каждого члена семьи из регионального бюджета. Сделать это можно, обратившись в центры социальной поддержки населения края.

КОНТАКТ

Полный перечень трудовых вакансий, а также другая необходимая для беженцев информация размещены на официальном портале правительства края www.khabkrai.ru в разделе «Важно».

Магадан без пробок

ЧС

В Магаданской области продолжают восстановительные работы после разрушительных дождей, которые за два дня принесли в регион три месячных нормы осадков. В столице Колымы открыто движение по всем дорогам и почти по всем мостам, пострадавшим от паводка.

— В Магадане в обычном режиме работают общественный транспорт и учреждения социальной сферы, здравоохранения, все многоквартирные дома подключены к электроэнергии. Без света остаются только некоторые, до сих пор подтопленные частные дома, — говорит мэр города Сергей Абрамов.

Около 200 человек — энергетики, связисты, дорожники, специалисты комбината зеленого хозяйства, водоканала — стараются вернуть колымскую столицу к нормальной жизни. Частные предприятия без-

возмездно предоставляют тяжелую технику для восстановительных работ.

Режим ЧС сохраняется в Ольском районе Магаданской области. Здесь остаются подтопленными 20 частных домов и 97 дворов. Дорога Солнечный — Ола открыта для всех видов транспорта, кроме тяжеловесного и негабаритного, с поочередным проездом с обеих сторон, а на дороге Магадан — Балаганное — Талон проезд разрешен только для легковых автомобилей с высокой проходимостью и строительной техники. Пропускают по пять машин с интервалом 15 минут.

Количество пострадавших от паводка в Магаданской области исчисляется сотнями. Власти уже обещали выплатить им по десять тысяч рублей и компенсировать ущерб.

Ольга Владимировна,
Магаданская область

Амбулатория открывает прием

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Жители села Лорино Чукотского района смогут получать медицинскую помощь в новой амбулатории. Ее здание возвели в конце прошлого года, а в нынешнем благоустроили территорию.

— Площадь новостройки — более 200 квадратных метров. Здесь будут дежурить врачи-терапевты, педиатры и средний медицинский персонал. В Лорино проживают около 1,5 тысячи человек, очень важно, чтобы люди имели возможность решать проблемы со здоровьем, — подчеркнул начальник департамента здравоохранения Чукотского АО Евгений Подлесный.

По его словам, сельская амбулатория была построена в рамках государственной программы «Развитие инфраструктуры Чукотского автономного округа на 2014—2018 годы». На ее возведение было выделено 44,35 миллиона рублей, в том

числе 24 миллиона из федерального бюджета.

Сегодня в Чукотском автономном округе работают шесть врачебных амбулаторий, шесть участковых больниц, 18 фельдшерско-акушерских пунктов. Идет подготовка к строительству амбулатории в селе Уэлен Чукотского района. Ожидается, что она будет введена в эксплуатацию в 2015 году.

Александр Архипов, Анадырь

КСТАТИ

Три доктора — терапевт, хирург и врач общей практики — приехали на Камчатку из Республики Дагестан. Они будут работать в Озерновской районной больнице. Со специалистами заключены договоры о предоставлении единовременной компенсационной выплаты в размере одного миллиона рублей. Деньги медики получат в августе 2014 года.

СТОП-КАДР



Капитальный ремонт кровель трех сотен многоквартирных домов, пострадавших от июньского урагана, начался в Южно-Сахалинске. 15 бригад будут работать без выходных до конца августа. Первыми в очереди стоят дома, где есть опасность протечки временной гидроизоляции, а также крыши зданий с наибольшими повреждениями.